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ECUACIONES DE PRIMER GRADO  
 

Comprueba si alguno de los valores ( x = –2,  x = –4 ) es la solución de la ecuación    – x – 3x – 5 = – 2x + 3  
 
 

 
 
 
 

 
 
 
Resuelve las ecuaciones siguientes: 
 
– 5 + 3x = – 5 – 3x            7 – 5x = 9 + x             x – 5x = – 2x  
 

 
 
 
 
 

 

 
 
– 3 · (4 + 2x)  = –2 · (2x – 5)                 – 5 · (x – 3)  – 2 · (2x + 3)  = – 4 · (x + 4)  
    
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

     
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

14
3

7


x
     1

5

43


x
                 0

5

63


x
 

    
 
 

 
 

 
 
 

6
52

 xxx        
3

1
4

xx   

 
 


